

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

- Vamos de viaje a una ciudad que está a 625.400 km. Hemos hecho el recorrido en tres tramos. El primero hemos recorrido 143.870 y en el segundo 145.320 km. ¿Cuántos kilómetros recorreremos en el tercer tramo?

DATOS	RAZONAMIENTO	OPERATORIA
Viaje: 		<input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/>
1 tramo: 		<input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/>
2 Tramo : 		<input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/>
RESPUESTA:		

- En el estadio hay una tienda en la que venden diferentes productos con el logo del equipo. Mi padre ha comprado 37 chapitas por \$ 6.569. ¿Cuánto dinero gastó por la compra?

DATOS	RAZONAMIENTO	OPERATORIA
chapitas: 		<input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/>
valor: 		<input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid red; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/>
		<input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/> <input style="width: 30px; height: 30px; border: 1px solid blue; margin: 0 auto 10px auto;"/>
RESPUESTA:		